

С ТВОРЧЕСКИМИ ОТЧЕТАМИ В СТОЛИЦУ

Доброй традицией стало для областных театров Узбекистана организовывать показ своих лучших спектаклей трудящимся Ташкента. Приезд театральных коллективов в столицу в канун полувекового юбилея Советской власти выливается в большой творческий отчет, подводящий итоги пройденного пути.

Недавно закончились гастроли Каршинского музыкально-драматического театра имени М. Ташмухамедова, а вслед за ним начинается свои выступления в столице коллектив Термезского театра музыкальной комедии. В его репертуаре — историко-революционные и современные спектакли. Он покажет «Черную розу» Сахиба Джамала (музыка Д. Саатку-

лова), «Опасную встречу» М. Стадника (перевод Э. Исмаилова), «Мертвые не прощают» У. Умарбекова, «Судьбу» Х. Азимова, «Между двумя пожарами» Р. Бекниязова и Х. Исламова. Термезские актеры проведут также творческую встречу с рабочими фарфорового завода. Итоги гастролей будут подведены на специальной конференции, которую подготовит Театральное общество Узбекистана. Театроведы, музыковеды, искусствоведы, а также научные работники и преподаватели художественных вузов Ташкента помогут термезцам проанализировать свою деятельность, наметить пути совершенствования художественного мастерства.